LY zelad] 2850 (1o cilad) 120 Jraxi o

almahah).com/ae

Q2

siiga
il 2]

Lo Lia) slgall zramg Cigial] graxd Jac Gl sl (e Jguamll¥

https://almanahj.com/ae

Lie L) pasial] pie (o) Caall alge zuaxd Jac Glygl (de Jyall *
https://almanahj.com/ae/15
Lis L), Jgaid] guaxdy lisly; 8ol (48 paiiall e S caddl Gyl guax> (de Jganll *

https://almanahj.com/ae/15

Lis bas) o Lol il 35bs (46 paiiad] pie (ol Caadl slge guazd Joo Gysl (e Jgamll *
https://almanahj.com/ae/15
L bazsl paiiadl jic o) Caall U Jguail] zra> (48 algall naz> S Jrasil *
https://almanahj.com/ae/grade15
Lo bao) iplali (de maliadl cog () chasill

https://t.me/almanahj_bot



https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae/grade15
https://almanahj.com/ae/grade15
https://t.me/almanahj_bot
https://t.me/almanahj_bot
http://www.tcpdf.org

-1 luall pow ( alald a.aeb.a) Jalstl) — sl 4
/ @Jm\‘g ‘1‘9..,\3\ Galliy wb.ﬁ‘ Juadl)

dadiial) culusaly

o

) | sl ) ucadll

Cian glt daa) sall
dagload) g Auwalid)

ag s (e JLAAB )il

28/6/2020

x sec’ x dx =uv —jv du

csc’ x cot’x dx =

Ladd aaatia (pe JLEA) G, 1R 0 eSh -7 AB2adla

dglhal) LU &) (pe (3ad 5l

Ladia ladll &g yua

YOURRTIIS i, s i i s gistn w5 e @il

Telagram




-1 llal) an) ( Aald daa) ga) Jalsil) — cilualy ) padlia yde AGL
[ g kil s assl) Cll) el ) Jasadll lualy )

(sl Aagbaad) Bas gl ) -1 dagaual) LlaY) Joa 5008 auda cilila) ag il 5588 JSI -7 Jg¥) Jligedd)

q

lcos_lx +c b) 3sec’'x +c J. -3 dx =
3 ‘x ‘\/x |

3sin”' x +c 3csc' x +c .
- p Al

A agaaall & Jalsill dad (2
1+x°

a) tan'x +c¢ %ln(1+x2)+c - oAl

c¢) 2In(l+x?)+c d) In(l+x?*)+c

I(—i——e_“-+cosx)dx:=
2x

§1n|x|+le3x +sinx +c b) zln|x|+le’3x —sinx +c¢
2 3 3 3

c) %1n|x|+3e‘3x +sinx +c¢ d)%ln|x|—%e‘3x+sinx +c

YouBRNTIIE o ) s pige 32 s ploin s 5l e il

Telegram




-1 llal) an) ( Aald daa) ga) Jalsil) — cilualy ) padlia yde AGL
[ g kil s assl) Cll) el ) Jasadll lualy )

jf ")dx = o f (x)=cotxeils 13

a) tanx +c b) sec’x +c

@ —csc’x +c d) —cscx-cotx +c

- Al
[F foe o fyve 22
U o Juanig ddlal) g5 L

2x°=5x +2

3
X +X

py Z-2

) SL&ET aie dgijal) Heusl) (5

2 3
d) =Z-—
) x?+1

2x?=5x+2 A Bx +c
3 =t
X +Xx x x~+1
A=2 B=0 ,c=-5 gl ad saigdihall 48k asidiui

_[x 1n(4+x2)dx = (6

%(4+x2)[ln(4+x2)+1]+c @%(x2+4)[ln(4+x2)—1]+c

%(xz)[ln(4+x2)+l}+c d) %[ln(4+x2)—l}+c

£ a3 Jalsil) asdiad A

YouRNTITE oo s i of pla (ln =2 58 pye il

Telegram




-1 llal) an) ( Aald daa) ga) Jalsil) — cilualy ) padlia yde AGL
[ g kil s assl) Cll) el ) Jasadll lualy )

e y(0)=—6 budl @Eas Ay y'=—2y 4ol ddeal da (7
a) y=6e" by y=2e"

c) y=-6e” y=—6e™”
-Cﬂ‘

y't)=k y(t) —;k =2

kt
A=—6 il dass; Sl Ll 8 gase y@)=Ae

jtans x -sectxdx

1 1
—tan® x +—tan®x +c c) ltan6x—ltan5x +c
8 6 6 5

1
b) itan“x +Ltan26x +c d) —tan®x +c
11 26 6

du
u=tanx —dx =

2
S€C X

sec’x =tan’x +1

(Rl ) Ay sk aladiul ¢ gy j Bx 21+ x 3 Jasill 13gd B e i) qasi - O

b pilia Jalsil) dulas éﬁ&ﬂj?ﬁéﬁ}«%\

3
J-3x2\/1+x3dx =§(1+x3)2 +c

YouRNTITE oo s i of pla (ln =2 58 pye il

Telegram




-1 llal) an) ( Aald daa) ga) Jalsil) — cilualy ) padlia yde AGL
[ g kil s assl) Cll) el ) Jasadll lualy )

jx csc’ x dx (10

a) xcotx —ln|cosx|+c c) Xxcotx —ln‘sinx‘Jrc

—x cotx +Insinx|+c d) —xcotx —In|cosx|+c

o1 a0 dalill —; 7

Ix csc’xdx =uv —|vdu

Uu==x dv =csc’ x

du =dx Yy =—cotx

- A I&dx Jalsilt Lt Al (11
sinx —2

a) In(sinx —2)+c b) In(sinx +2)+c

¢) Insin(x —2)+c In(2—sinx)+c -z ol

tan’(3x)dx = (12
a)%tan(3x)+x +c %tan(?)x)—x +c '[ (3%)

c)%sec2(3x)+x +c d)%secz(iix)—x +c

-l
jtan2(3x Yx =j(sec2 3x —1)dx

YouBRNTIIE o ) s pige 32 s ploin s 5l e il

Telegram




-1 llal) an) ( Aald daa) ga) Jalsil) — cilualy ) padlia yde AGL
[ g kil s assl) Cll) el ) Jasadll lualy )

2
_[2x cosx “dx
a) —cosx’ +c b)x cosx > +c

¢)—xsinx’+c sinx * +c¢
oY Al el 491 3 Y G ey Jalsil) Ui -1 g )

u=x> - dx =d—u
2x

'[2x cosx “dx = J.cosu du

COSX

.—dx =
a) 2\/cosx +c b)2+Jcosx +1+¢ ~ VSIX
C) \/;sinx +c \/sinx +c .
-1 g o)

14

1. ) .[sinzx cosxdx = (15
gsm X +c b)2cos x +c
1

c) gcos3x +c d) 2sin*x +c¢

A -1 gl

(o) eml U1 ) RAE il 5 i

. du
u=sinx — dx=
COSX

Iu du =...

YouRNTITE oo s i of pla (ln =2 58 pye il

Telegram




-1 llal) an) ( Aald daa) ga) Jalsil) — cilualy ) padlia yde AGL
[ g kil s assl) Cll) el ) Jasadll lualy )

-1 0SS Al Ay jgms ) XZ_S ) ASE die (16
FE
py 23
x—-1 x+1
d) _4+1
x—-1 x+1

y'=y =50, y(0)=70 &LLlalil Uslaall Ja (18
a) y()=20e" -50 b) y(@)=70e" +50
@ y () =20e" +50 d) y(@)=20e" +70

YOulRNTTE i paisn 50 a2 pllaa glin ot Bkl e il

Telegram




-1 luall pow
| &g a sl

(Al daa) ) Jalsil] — claaly ) adiia yde AU

G paad ) Sucall IR

J. tan(3x +1)sec(3x +1)dx

a) 3sec(3x +1)+c @ %sec(3x +1)+c

b) ltanx +c
3

d) 3(tan(3x +1)+c

a9

Al JS8, Alat (e € ali (Sea =1 g7 )

jcscz x.cot’ x dx =

Al ) o3 Jia b =1 7l

$A Ll A datal) Ay
u=cotx — dx = du

—CSCZ)C
3
—J. udu =

b)

CSC3 X CSC5 X

3 5

cscix  esc’x
+
3 5

+c d) — +c

jcsc3 x cot® x dx

cot’x cot’x

+c C) + +c

3 5

cot’x cot’x

3 5 u=cscx — dx = du

qu(l—uz)du

—CSCx cotx

You BiT1TE)

Cladaly ) palon phse a2 s S oz Bilall gyt il

Telegram




-1 llal) an) ( Aald daa) ga) Jalsil) — cilualy )
/ @Jl.ﬁ\j e},}l\ Galliy gub.ﬁ‘ Suadl)

a) 2(x +2tan"' Jx) +c ¢) 2(x —2tan'Vx ) +c

2(\/;7—\/§tan—l(%)+c d) 2(/x —2tan™ g)+c

1
Itan5x. ——dx =
sin” x

a) J.(tansx.seczx)dx c) I(tan2x +csc’ x )dx

J.(tan3x +tan’ x )dx d) J.(tan3x —tan’ x )dx

J-sinx.cosx
1—cosx

a) Ccosx —2+1n|1—cosx|+c C) COSX +ln|cosx —1|+c

b) cosx+1—ln|1—cosx|+c Cosx—1+ln|1—cosx|+c

u=1-cosx

R

YouBRNTIIE o ) s pige 32 s ploin s 5l e il

Telegram




-1 llal) an) ( Aald daa) ga) Jalsil) — cilualy )
/ @Jl.ﬁ\j e},}l\ Galliy gub.ﬁ‘ Suadl)

A1 ae el 3aa) g dolu dayg, Aladl) A 4l 400 Ao g siag 5 08 Culin o) g B Ao (26
= 0sS 1 ) s )b il Aalaa L g (1) paliaall

1
posme (D) yir-io0e™
a) y@) e y (t) = 400e v (0) =400

&)

b) y(t)=400e" d) y(t)=800¢ ¥ (1) =800
yt)=Ae"

Crboga 04mg s e B GlS 1Y), clelu 3 ga Gl slad b sall jaal) Ciai b 58 ¢ (27
c o a0 ) B el e B Baga sal) pasl) Adlaa B | adl) (5 A

31n(1).t 11n(l).;
a) y@t)=02e 2 @ y()=04e’ 2
1

(=)t 1ln(%).t

3In
b) y@)=0.08¢ ° d) y()=02e’ Ll da g 8l - )

YouBRNTIIE o ) s pige 32 s ploin s 5l e il

Telegram




-1 llal) an) ( Aald daa) ga) Jalsil) — cilualy ) padlia yde AGL

[ g kil s assl) Cll) el ) Jasadll lualy )
il ial) Juadl AL & ALl c¥alaal) gaa) (28
5

Xy +y

b) y'=—xy y'=xy2—2x2y

a) y'=xcos’y c) y'=

ot} Bas gl

-1 g ol AllBal) A8hial) daluw (29

1 1

0 1 1
a) j(xz—x3)dx +Ix3dx
-1 0

1

b) j‘(x2 —x;)dx +j(x3 +x)dx

@ j)'(x2 —x;)dx —_(f(x; —x%)dx

d) _T(x2+x;)dx —T(x; —x*)dx

YouBRNTIIE o ) s pige 32 s ploin s 5l e il

Telegram




-1 llal) an) ( Aald daa) ga) Jalsil) — cilualy ) padlia yde AGL
[ g kil s assl) Cll) el ) Jasadll lualy )

f(x)= 4 —1<x <1 Oiadally Badaal) Adkaial) dalua (30

x24+1’

a) 47[—g
5

c)
2
b) 2z 27—

47z+%
5

B Y sy =x7, Yy =2—X" Abulgsigiaad) dGhidl A P awaa) sl (3
2 X sl aa Baalatia gAY 4 gladia cililia J e duds ) adalial) il

1 1
(4-8x? +4x *)dx (&) v =\Ba-2x+x")dx
-1

-1
1

1
(4x " +8x* +4)dx d) v:j(4x4+8x2+4)dx
-1

-1

-1 )
A(x)zngz

L=2-x*—x%=2-2x"

O

YOuRNTTE ool ) pn s of pla (s =2 5l puyne il

Telegram




-1 llal) an) ( Aald daa) ga) Jalsil) — cilualy ) padlia yde AGL
[ g kil s assl) Cll) el ) Jasadll lualy )

cy sl dea sl dlly =k y =2, x =0 Aaul g daaaal) dihid) aaa (32

el )l

ANy A Jand -1 )

4 2
a) v =7ZIX dx c) v =ﬂj(2—y2)2dy
0 0

b) v=7z'2[y2dy v=7zjy4dy
0 0

2

. X -
Glosdb dldg y =2 y :4.—7 cliaially Sadaal) dlkiall o) g9 Cpe @ adal) a3 (33

= X sadse

AV Al &y ) 8 ) sal

@]

22 4

2\2 { 2 242

@-=y-4)ldx o) v=r | {(4——) +4)}dx
| 22

4

2 22
by v=r {(4—%)2—4)}@ d) v=2rx

2

242

YouBRNTIIE o ) s pige 32 s ploin s 5l e il

Telegram




-1 llal) an) ( Aald daa) ga) Jalsil) — cilualy ) padlia yde AGL
[ g kil s assl) Cll) el ) Jasadll lualy )

?Lgi@ad\\ggu\.hﬁ\aedg?aUJih&ﬂ\CpMdemJ‘gw\M\QA (34

a) V =x[@ -[f )] )dy

b) V =x[(*=[b—f ()] )dx

i c) vV :EI [f )] dx O
d) v =n} [a—f ()] dy

0

1) x sadss C

2) x =a ssllds

3) y=b sdlds

3) y usadss

st y =x241 , y=0,x=0 ,x =1 okbisialy soasal dihidpaa (34

Yy usadss

AAkaLal) aaddi) U 1] 4

(Omaaa M

YouBRNTIIE o ) s pige 32 s ploin s 5l e il

Telegram




-1 llal) an) ( Aald daa) ga) Jalsil) — cilualy ) padlia yde AGL
[ g kil s assl) Cll) el ) Jasadll lualy )

x=2 dex ooy y=xP+x+1 , y=1

x =1 Cibdaially 33 gaaall dbhiad) aaa (35

b

x,=2 ==

& 157 (s Oluge ) _cilaall -1 7 )
29

297

15

147w

15

297
30

X )}M[JAJAM\A}A}

1 3
-1 82 Ol ssaa (B ] e aniaa paa Sl v=27rj(y—y2)dy Jalssl) (36
0

(28 s ) Claal Ui

[0,1] BAM Ao x Ussadss F(x)=x O O Ul A1 sal) o) dalesa (37

1 1
S :2—”j36x3(1+9x4)2dx
369

1 1
by S :%J.6x3(1+3x2)2dx
0

1 1
¢) S:Z—”I36x3(1—9x4)2dx
36 9

1 3
d) S :2—”j36x3(1+9x4)2dx
36

YouRNTITE oo s i of pla (ln =2 58 pye il

Telegram




-1 llal) an) ( Aald daa) ga) Jalsil) — cilualy ) adiia e AU
[ g kil s assl) Cll) el ) Jasadll lualy )

o | plahal) Aol pulaall dgatiall de pudl B, slall (368 30 fr gL (n ullad by (38

(SlS & pmsall ol ) SLlS Jlsadl da € iy o lldall e

Go SST Gin ol 13 aaa b Jaluall JRdD) (b 4in Gl e 2 5]p e B g8 cdaal (39
- M\MJ&

(SUalS £ guagall ) ) | S satll i Vg Il Ja calldall e

[0,1] 38 e pdf . f(x)=ce™ L lse o6& ¢ dadaagl (40
& s gall Al 5 Jlgaall Ja il e

Yol dgdlad) g daally cbiiall) pald a

Ll g gdill g Fladll

aaa e clsia clual )l (uyte

YOuRNTTE ool ) pn s of pla (s =2 5l puyne il

Telegram




